

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

## Fakulta právnická

### PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Bc. Patricie Rokytská

Název práce: Využití mobilních aplikací ve VS se zaměřením na policejní složky v ČR

Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.

Oponent práce: Ing. Bohuslav Šimek

#### 1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Autorka si jako téma své diplomové práce zvolila „Využití mobilních aplikací ve VS se zaměřením na policejní složky“. Cíl práce je blíže ozřejmit problematiku mobilních aplikací využívaných nejen samosprávou, ale zejména ozbrojenými sbory v České republice, kdy v praktické části práce bude vyhodnocen dotazníkový průzkum s tematikou využití mobilních aplikací v praxi občany ČR a jejich pohled na danou problematiku. Jak zadání práce, tak její cíl odpovídají požadavkům kladeným na tento druh kvalifikační práce. Současně lze konstatovat, že autorka naplnila cíl práce.

#### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Posuzovaná diplomová práce je zpracována tak, že odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce. V teoretické části, která má 3 kapitoly, se autorka zabývá veřejnou správou, kdy vymezuje rozdíly mezi subjekty a vykonavateli veřejné správy, mobilními aplikacemi obcí. Samostatná kapitola je věnována Policii České republiky, kde se práce mimo jiné zaměřuje na mobilní aplikace využívané PČR. Podrobně je popsána aplikace ECHO, která umožňuje, aby tuto aplikaci využívala i veřejnost při pátrání po pohřešovaných dětech. V praktické části se diplomantka zaměřila na problematiku mobilních aplikací veřejné správy v praxi a to pomocí dotazníkového šetření, které má dostatečný počet respondentů. Dotazníkové šetření potvrdilo stanovené hypotézy týkající se mobilní aplikace policie ČR – aplikace ECHO. Práce je čtivá a její téma je v současné době velmi aktuální.

#### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Z hlediska formálních náležitostí je práce v pořádku a splňuje stanovené požadavky, dále je zpracována na velmi slušné stylistické úrovni včetně práce s poznámkovým aparátem.

#### 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Téma, zadání práce i související cíle posuzované diplomové práce autorky naplňují požadavky na daný druh práce. Předloženou diplomovou práci lze dle mého názoru k obhajobě doporučit.

## 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

V rámci ústní obhajoby navrhuji, aby se autorka podrobněji vyjádřila proč zvolila jako hlavní cílovou skupinu dotazníkového šetření krajská města.

## 6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou výborně s tím, že v rámci výsledného hodnocení diplomové práce bude samozřejmě nezbytné zohlednit i podobu ústní obhajoby práce ze strany autorky.

V Plzni dne 15.5.2023

Ing. Bohuslav Šimek  
